

Борьба без компромиссов

Массовостью и настоящим спортивным азартом отличались старты Республиканской спартакиады среди работников физической культуры, спорта и туризма.

Традиционное мероприятие прошло 22 мая на национальном Олимпийском стадионе «Динамо». В состязаниях приняли участие более 400 спортсменов из 26 команд, которые разыграли между собой кубки и медали.

Участников соревнований напутствовал министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук. Он отметил, что одержать победу смогут только самые сильные и трудолюбивые спортсмены, что успех в спорте во многом



зависит от упорства и настойчивости. И атлеты проявили эти качества в матчах турниров по мини-футболу, стритболу. Захватывающими получились состязания по фигуристому вождению велосипеда.

В соревнованиях по мини-футболу первое место заняла команда БГУФК. Кстати, сотрудники главного спортивного вуза отличились и в стритболе. Особая роль на спартакиаде была отведена сдаче нормативов Государственного физкультурно-оздоровительного комплекса Республики Беларусь.

«Запускаем новую волну сдачи нормативов! Сегодня все желающие будут сдавать нормативы в рамках Государственного физкультурно-оздоровительного комплекса Республики Беларусь: бег 30, 1500 и 3000 метров, наклон вперёд, сгибания и разгибания рук в упоре лёжа, подтягивания на высокой перекладине, поднимания туловища из положения лёжа на спине и челночный бег», — сказал министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук.

Георгий ПОСПЕЛОВ,
фото Владимира ИВАНОВА